
a) 

𝐹13 = 1000 𝑁 𝑣𝑒 𝐹14 = 1500 𝑁; 
3

= 120;  
4

= 35 

𝐹13𝑥𝑦 = −1000𝑢3 = −1000 ∗ [𝑐𝑜𝑠𝜙3     𝑠𝑖𝑛𝜙3] = [500    −  866.02] 

𝐹14𝑥𝑦 = −1500𝑢4 = −1500 ∗ [𝑐𝑜𝑠𝜙4     𝑠𝑖𝑛𝜙4] = [−1228.7     − 860.04] 

b) 

𝐼2 = 𝑚2𝑘2
2 = 0.18; 𝐼3 = 𝑚3𝑘3

2 = 1.36; 𝐼4 = 𝑚4𝑘4
2 = 0.585; 

2 uzvunun atalet kuvveti 𝐹2
𝑖 = (210.98)𝑖 + (1196.54)𝑗𝑁 

2 uzvunun atalet momenti 𝑇2
𝑖 =  0.00  

3 uzvunun atalet kuvveti 𝐹3
𝑖 = (2928.31)𝑖 + (3305.26)𝑗𝑁 

3 uzvunun atalet momenti𝑇3
𝑖 = −294.73 𝑁𝑚  

4 uzvunun atalet kuvveti 𝐹4
𝑖 = (847.91)𝑖 + (1356.72)𝑗𝑁 

4 uzvunun atalet momenti 𝑇4
𝑖 = −172.10 𝑁𝑚 

 

c.) 
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